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Akadálymentesség 

A Talogy Inc. (a továbbiakban: Talogy) mindent megtesz annak érdekében, hogy online 
szolgáltatásai minden szempontból a lehető legnagyobb elégedettséget nyújtsák a felhasználók 
számára. Ennek jegyében arra törekszünk, hogy online szolgáltatásaink a fogyatékkal élők 
számára ugyanúgy elérhetők legyenek, mint a nem fogyatékkal élők számára. 

A Talogy által kínált szolgáltatásokra vonatkozó ezen akadálymentességi célok elérése 
érdekében a Talogy elkötelezett amellett, hogy szolgáltatásait az akadálymentesítésre 
vonatkozó általánosan elismert és elfogadott iránymutatásoknak, illetve szabványoknak 
érdemben megfelelő módon alakítsa ki, fejlessze és működtesse. A Talogy jelenleg a World 
Wide Web Konzorcium Web-akadálymentesítési útmutatója (2.1 verzió) (a továbbiakban: WCAG 
2.1.) szerinti „A” és „AA” szintű hozzáférhetőségi szabványt alkalmazza, ugyanakkor tudatában 
vagyunk annak, hogy a szabványok időnként tovább fejlődnek és változhatnak. 

Tapasztalt akadálymentesítési szakemberekkel és saját, az akadálymentesség iránt elkötelezett 
munkatársainkkal együttműködésben ezért folytatjuk a WCAG 2.2. szabvány érdemben 
megfelelő teljesítésére irányuló lépéseket. Az akadálymentes szolgáltatások kialakításával és 
karbantartásával kapcsolatban a Talogy folyamatosan képzést nyújt mindazoknak a 
személyeknek, akik munkájához ez szükséges. Szolgáltatásainkat továbbra is rendszeresen 
értékelni fogjuk műszakilag és a felhasználói élmény szempontjából, ideértve a támogató-segítő 
technológiák (például képernyőolvasók és képernyőnagyítók) használatát, valamint fogyatékkal 
élő, támogató-segítő technológiákat igénybe vevő felhasználók bevonását. 

Kérjük, vegye figyelembe folyamatban lévő törekvéseinket. Ha bármikor konkrét kérdése, 
észrevétele vagy problémája van a Talogy valamely szolgáltatásának akadálymentességével 
kapcsolatban, kérjük lépjen velünk kapcsolatba az accessibility@talogy.com címen. Ha 
valamely akadálymentességi problémába ütközne, az e-mailben kérjük adja meg, hogy 
konkrétan melyik szolgáltatásról van szó, mi pedig mindent meg fogunk tenni a gond megoldása 
érdekében. 
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